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AH PUSJTTKOHCAIJT npegnaraeT K npogaxe - 2
KOMHAaTHYIO KBapTUPY MOArOTOBAEHHAA Mo YNCTOBYHO
oToenky. MNpocTopHasa noaXums. PasgenbHbi caHy3en.

[OM MONMHOCTbIO KMPMUYHbIN.
3acTPOMLUMK MPUMEHSAET MOMHYO KUPMUYHYO KMagKy, YTo
o4YeHb BaXKHO ONA CUBUPCKUX MPUPOAHO-KIMMATUYECKMX
YCIOBUN.

KayecTBeHHasa YepHoOBas OTAENKA: CTEHbI OLUTYKaTYPEHbI,
CTAXKKA MNosa poBHag, yCTaHOBNEHbl NPUGOopPbI yyeTa
XOMNOOHOM M ropsaYen BoObl, 3NIEKTPOIHEPrng 3aBegeHa B
KBapTMpPYy. BbloeneHa neperopogkaMum: BaHHas.
MNNacTKoBble OKHa YCTAaHOB/IEHbI C OTKOCaMM M
MOOOKOHHMKOM. OCOBEHHOCTbBIO XM0ro AOMa Ha yii.
AKoBNeBa ABNAOTCA TakMe aeTanm, Kak pa3BuTas
MHOPACTPYKTYPa, yOOOHOE MeCTOMOMOXKEHME B CAMOM

LeHTpe ropoaa, B6/IM3m rnaBHbIX MarncTpanemn ropoga (yn.

FepueHa, yn. DpyHse. Yn. Oktabpbckada 1 PabuHoBMYa) U BE L
KPYMHbIX TOProBbIX LLeHTPOB ( LleHTpanbHbIM pbIHOK, TL, i 23m2- i
OMckuw, MepueH PLAZA, TK ®narmaH 1 Jom 6biTa), B 2@ 3.4m2

LLAroBOM OOCTYMNMHOCTM PACMoOXeHbl MeaUnLMHCKME B— —
(Foponckas MoAMKIMHMKa 13) 1 o6pa3oBaTefbHble =M \ ] b M
yupexkoeHuna (detckmim cag 375, F'mMmHasmga 85, LLkona 152). ) 4 2

B matHaguaTty MUHYyTax XoAbObl OT AOMA HaxoOQMUTCH i

agMUHUCTPauma ropoaa OMcKa, ¢ o6LLIMPHOM 30HOM ANd 5.8 M2
oTabIxa (MPOryfoYHbIMU TPOMMHKaMU, OETCKOM .
nnowanxkom, PoHTaHOM).

LwanKou, ¢ ) I 11.8 M2 1
PaboTaeM co BceMun BaHkamm ropoga Omcka. 4 i?
KITMEHTOB HalLero areHTCTBa MOHMXeHHaa NpoLeHTHada
CTaBKa M NpaKTUYeCcKU CTOMPOLIeHTHOe ogobpeHMe. ,
PaboTaeM co BceMu BUOaMuy cepTMdMKaToB. /
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[[og mocTpoWKM ooma: 2024 r.
Mnowanb KyxHu: 10 M2
DTaxkewn B goMme: 14

Twvn GankoHa: noaXusa

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA

KonnyecTBo KOMHaT: 2

O6Lwaa nnowanb: 60 M2

STax: 12

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: oTAenkKa nog YncToByto



